
Mistrovství UNITOP 2023 – Hradec Králové 

Letošní ročník byl nejslabší, co se týče účasti. Nějaké ty nemoci,  či kolize termínů způsobily, že se 

účastnilo jen 11 družstev. O to víc děkujeme účastníkům za to, že dorazili a vše proběhlo bez 

problémů a v dobré náladě.  

Páteční a sobotní program byl ve znamení kvalifikace jednotlivců a s tím spojeným týmovým 

zápolením. Soutěž družstev byla otevřená až do poslední sobotní rundy, tam se teprve rozhodlo o 

historicky prvním vítězství pro SKP Psohlavec Domažlice. Aby toho nebylo málo, mají double, jejich B 

tým je na druhém místě. Třetí místo překvapivě, ale zcela zaslouženě bere domácí D tým složený 

převážně z hradeckých dorostenců. Kvalifikaci vyhrál v mužích Radim Čuřík se skvělým náhozem 630 

kuželek, na záda mu ale dýchal Viktor Pytlík s výsledkem 614 kuželek a taky třetí Martin Hažva (597k). 

Mezi ženami si vedla nejlépe Gabriela Filakovská s výkonem 555 kuželek.  

Nedělní finále nejlepších čtyř žen zamíchalo pořadím, nejlepší výkon předvedla Iva Molová 571 

kuželek a to jí v součtu s kvalifikací zajistilo již třetí titul v řadě. Druhé místo bere Jana Pytlíková, na 

třetí se propadla Gabriela Filakovská. Parádní výkony byly k vidění hlavně v nejlepší čtyřce mezi muži. 

Radim Čuřík předvádí druhou šestistovku (606k) a s celkovým náhozem 1236 kuželek s přehledem 

vítězí. Druhé místo díky dvěma vyrovnaným výkonům patří Martinu Hažvovi za celkových 1193 

kuželek, třetí končí za 1176k Miloš Černohorský, když se svému kvalifikačnímu náhozu přidal rovných 

600 kuželek. Více ve výsledcích. 

Pořadatelé kromě již výše zmíněného poděkování účastníkům děkují panu řediteli KŘP 

Královéhradeckého kraje brig. gen. Ing. Petru Petříkovi za podporu turnaje. Poděkování patří i 

sponzorům za dodání myslím velice slušných cen pro na čele umístěné hráče a týmy. 

No, a protože bychom se rádi za rok podívali někam na jinou kuželnu, opětovně vyzýváme další kluby, 

aby se konečně pochlapili a ujali se organizace v roce 2024. JaNe 


